

થરાદમાં શસ્ત્રપૂજન કાર્યક્રમમાં સમાજ માટે ફુરીવાજો અને શૈક્ષણિક ચિંતન

શ્રી રાજપૂત હરણોસીના આયોજીત શસ્ત્રપૂજન અને શૈક્ષણિકોની ઉપસ્થિતિ : થરાદમાં શ્રીવિદ્ય દરબાર સમાજ દ્વારા ભવ્ય શોભાયાત્રા હાથેનો કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રતિનિધિ થરાદમાં શ્રીરાજપૂત હરણોસીના આયોજીત બનાસકાંઠા શસ્ત્રપૂજન કાર્યક્રમમાં સમાજ માટે શિક્ષણ અને ફુરીવાજોનું ચિંતન કરી સમાજને આર્થિક રીતે આગળ લાવવા માટે પણ ચિંતન કરવામાં આવ્યું હતું. તે પૂર્વે શહેરના રાજાઓ પર નિકળેલી રેલીનું અનેક સમાજો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.



વિષ્ણુ સેવ

કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લાના તમામ તાલુકાના દરબારો ગાંધીઓ તથા મોરરામપલ્લો પર પાલે તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના મુખ્ય આંબાભાઈ સોલંકી, હતા. શહેરના નાણાંદારી માતાજીના મંદીરથી મુખ્યમંજાર રેલવે હાઈવે ચાર રસ્તા માર્ગે

પાલનપુર પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સની નવરાત્રીએ મેદાન માયું

સ્વચ્છ ભારત અભિયાન ઊંઠળ સ્વચ્છ નવરાત્રી હરીકાંઈ યોજાઈ

પાલનપુર સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત તાજેતરમાં પાલનપુર ખાતે સ્વચ્છ નવરાત્રી હરીકાંઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં નિલાયકોની ટીમ દ્વારા પાલનપુરના તમામ વિસ્તારોના નવરાત્રી મંડળોની મુલાકાત હઈ વિસ્તારની સ્વચ્છતા, નવરાત્રી ચોકની સ્વચ્છતા યા જે-તે વિસ્તારની સંખ્યા આધારિત વિવિધ પાસાંઓ તપાસી પહોંચા મેળવે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પાલનપુર શહેરની પ્રથમ સ્વચ્છ નવરાત્રી હરીકાંઈનો પુરસ્કાર પોલીસ હેડક્વાર્ટર્સને આપવામાં આવ્યો હતો. બનાસકાંઠા જિલ્લા



સંજય જોષી

કલેક્ટર દિલીપકુમાર રાણા અને બનાસકાંઠા સ્વચ્છ ભારત અભિયાનના એએસીસર ડી.સુરેન્દ્ર તથા શ્રી સ્વામીનારાયણ ગુરુકુમાર શ્રી સ્વામીજી આયોજીત આ હરીકાંઈમાં પ્રથમ પુરસ્કારમાં ડી. સુરેન્દ્ર/ડેડ ક્વાર્ટર્સ, પાલનપુર તથા બીજા પુરસ્કાર શુભ ૧૨૨ સોસાયટીને ડી. ૩૨૦૦/૮ તથા આપવામાં આવ્યો હતો.

દીઓદર ખાતે ઠાકોર સમાજના તેજસ્વી તારાલાળોનો સન્માન અને શસ્ત્ર પૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો



એન.કે.મોદી

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર સંત શ્રી શ્યામરામ યુવક મંડળ બનાસકાંઠા જિલ્લા પ્રેરિત અને દીઓદર તાલુકા આયોજીત ઠાકોર સમાજના તેજસ્વી તારાલાળોનો સન્માન અને શસ્ત્ર પૂજનનો કાર્યક્રમ રાજ્ય મંત્રીશ્રી કેશાબ ચૌહાણના અધ્યક્ષસ્થાને તા.૩૦-૯-૨૦૧૭ના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે દીઓદર ઠાકોર બોડીંગ ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં પ્રથમ મહેમાનોના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવેલ.

ધાનેરા ગાયત્રી મંદિર ખાતે શસ્ત્ર પૂજન



એન.કે.મોદી

ધાનેરા ગાયત્રી યુવક મંડળ દ્વારા ઊંઠલા ૩૦ વર્ષ થી ગાયત્રી મંદિર ખાતે ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભારતીય તહેવારોની પછ ભણ જીવણી કરવામાં આવતી હોય છે. જ્યારે વિજયા દશમી નિમિત્તે શસ્ત્રપૂજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ધાનેરા પાંચસળ જોડીભાઈને પહેલ, જણાવી તબીબ ડો એમ એસ અગ્રવાલ સેવાભાવી ડો બી.જી મોર.નગરપાલિકા પ્રમુખ આશાબેન પટેલ.ઉપ પ્રમુખ

ધાનેરા પોલીસે નાસ્તો ફરતો રીડો ગુનેગાર ઝડપ્યો

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક નિરંજકુમાર બડગુજર સાહેબનાઓની સુચના તથા યુ.આર. પટેલ નાયબ પોલીસ અધિક્ષક થરાદ વિભાગ થરાદનાઓના માર્ગદર્શન મુજબ ધાનેરા પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં થતી વાહન ચોરી તેમજ લુટના ગુનાઓ અટકાવવા સારૂ સંચન વાહન ચેકીંગ દરમિયાન ડી.એલ. ચૌધરી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ધાનેરાનાઓની બાતમી હકીકત રાહે સંસ્ક્રા

કોમી એકતા સમિતિના સભ્યની નિમણૂક

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ તાજેતરમાં જિલ્લા વહીવટ તંત્ર દ્વારા કોમી એકતા સમિતિની રચના કરાઈ હતી. જેમાં બિનસરકારી સભ્ય તરીકે વડગામ ઉત્તર સમાજના યુવા કાર્યકર શતિષભાઈ જે. સુખાતા તેવો પદના સંગઠનમાં નિમણૂક કરવામાં

ઈકનાલગઠમાં ફૂટેરની દુકાનમાં ચોરી

ઈકનાલગઠમાં હાડગનાઈ મેમલની ફૂટેરની દુકાનમાં રાતના સુમારે નિશાન બનાવી ઝાટકેલા અજબા લસ્ટરો ભુલ - ચેપનાની ૧૫ થી ૨૦ જોડી ચોરીને ફરાર થઈ ગયા હતા. તેથી વ્યાપારીઓમાં ફફટાટ ફેલાયો છે. (અરવિંદ ઠાકોર)

ડીસા તાલુકા એન.એસ.યુ.આઈ.ના પ્રમુખ પદે વરણી

ડીસા સર્કટ હાઈસ ખાતે તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ પી.તી. રાજગોર અને શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ દિપકભાઈ પટેલ ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસના મંત્રી સંજયભાઈ ગોવાભાઈ દેસાઈ તથા તાલુકા કાર્યકર્તા પ્રમુખ મુકેશભાઈ સોલંકીની હાજરીમાં ડીસા તાલુકા એન.એસ.યુ.આઈ.ની બોડીની રચના કરી જેમાં હાર્દિક પરેશભાઈ માળીની એન.એસ. જોડવામાં હતા.

ખીમાણામાં બનાસબેંકના ચેરમેનનું સન્માન

પ્રતિ. ખીમાણા કાંકરેજ તાલુકાના ખીમાણા ગામે થી ખીમાણા વિભાગ નાગરિક શરદકી સહ મંડળીની મુલાકાતે આવેલ ચેરમેન એમ.એલ.ચૌધરીએ મંડળીના સ્વચ્છ વહીવટને બિંદાવેલા ત્યારે બનાસ બેંકના ચેરમેન એમ.એલ.ચૌધરી તથા તેમના સાથી ડિરેક્ટરોનું મંડળીના ચેરમેન ખટાણા ઈશ્વરભાઈ જેઠાભાઈ, મેનેજર બળદેવભાઈ

ધાનેરાના નીલકંઠ મંદિરમાં શિવભવનનું ખાતમુહૂર્ત થયું

તા.પ્રતિ. ધાનેરા ધાનેરાના નીલકંઠ મંદિરમાં શારદાપીઠ દ્વારા, ખંડ દેવાલ પ્રભાવી તીર્થનાંદજી બ્રહ્મચારીજી તથા પ્રાગજીબા પુરોહીત તેમજ પુ.વેશુપીઠની ઉપસ્થિતિમાં મંદિરમાં શિવભવનનું ગતરીજ ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે પુજ્યશ્રીએ આશિષ આપેલ. આ પ્રસંગે ધાનેરા વિધાનસભા મત વિસ્તારના પાંચ મંડળે ઠાકોર રહેલ અને ૧૦ થી ૧૨ લાખનું દાન-દાતાઓ જોડીથી અપાયું હતું.

જેનાલ ગામે મહાકાળી મંદિરમાં હવન યોજાયો

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા નવરાત્રીમાં આઠમ પર્વ નું ખજુજ મહત્વ હોય છે. કોવેલ હે કે ભલે સૌ કોઈ દેશ મંદિરમાં હોય પણ આઠમ પર્વ પર માંને પશ્ચી ભરવાનો અવસર કોઈ શુકનું નથી હોય છે. જ્યારે આપણી નજીક અને સીધી વધારે જો કોઈ સહાયકો આપણી મહત્ત કરતા હોય તે તે વાલીકી સમાજ છે. જ્યારે ગત રોજ આ સમાજ ના લોકોને હરપ સાથે ગયત્રી મંદિરે આરતી માં સામેલ થવા આમંત્રણ પાઠવાયું હતું અને વાલીકી સમાજના લોકો પણ મોટા પ્રમાણમાં આવી માંની આરતી ઉતારી હતી.

ધાનેરા ખાતે રાજપૂત સમાજનું શસ્ત્રપૂજન



પ્રતિનિધિ ધાનેરા

વિજયા દશમી પ્રવ નિમિત્તે ધાનેરા ખાતે રાજપૂત સમાજ ના આગેવાનો દ્વારા ભવ્ય બાઈક રેલી નું આયોજન કરી આશાપુરા માતા ના મંદિરે શન પૂજન કરાયું હતું. આજના વિજયા દશમી પર્વ પર ધાનેરા તાલુકાના રાજપૂત સમાજ ના આગેવાનો એ શકિત પ્રદર્શન કર્યું હતું. આજે વિશાલ સંખ્યામાં યુવાનોની બાઈક રેલી એ ભવ્ય આકાંષ જમાવ્યું હતું. રાજપૂત સમાજ એ બિદવાન આપતો સમાજ છે. જ્યારે મહારાણા પ્રતાપના વંશજ ગણાતા આવા ભોમિણ રાજપૂત ના સમાજ ના આગેવો એ ધાનેરા ત્રણ રસ્તા થી મહારાણા પ્રતાપ ની પ્રતિમા સાથે એક સ્થાને

બ.કાં. જિલ્લા ભાજપ બક્ષી મોરવાનો નિમણૂક

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ ડીસાના વતની અને વડગામમાં શાકભાજીના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ મહેશભાઈ એમ. માળીને બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ બક્ષી મોરવાની કારોબારીના સભ્ય તરીકે સ્થાન આપવામાં આવતા ડીસા વિધાનસભા વિસ્તારનાં સર્વન આવકાર સાંપ્રદી રહ્યા છે. તેવો વિધાનસભાની મુશ્કેલીમાં સહાય થઈ ભાજપના ઉમેદવારને જંગી મતાબી જીતાડવા સંગઠનના કાર્યમાં મદદ કરી રહ્યા છે.

અમીરગઢની ગર્લ્સ રેસિડેન્સી મોડેલ સ્કૂલમાં ગાંધીજીની વિચાર ધારાની સ્મર્યા યોજાય

પ્રતિનિધિ અમીરગઢ ગોળી જયંતી હોવાથી આપણા ભારત દેશની શિષ્યાઓમાં ગાંધીજીની વિચાર ધારા વિશે અલગ-અલગ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ રહી છે. જ્યારે અમીરગઢ તાલુકાની ગર્લ્સ રેસિડેન્સી સ્કૂલ માં ગાંધીજી વિશે વિચારધારાની સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીજીની વિચાર ધારાની સ્પર્ધામાં દરેક વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લીધો હતો. શિક્ષકોએ ઈનામ પ્રોત્સાહન જેમાં જેથી ગામના રહેવાસી કર્મી હતાં.

ડીસા શહેરમાં પોલીસ દ્વારા શસ્ત્ર પૂજન કરાયું

ડીસા શસ્ત્રો પૂજન કરવામાં આવે છે. ત્યારે ડીસા શહેર પોલીસ દ્વારા પૂજ શસ્ત્ર પૂજન આયોજ કરવામાં આવ્યું હતું. ડીસા શહેર પોલીસ દ્વારા શહેરના ઉત્તર પોલીસ મથક ખાતે શસ્ત્ર પૂજન અને નવા વાહનો ની પરીદોષી લોકો જોતરાવ્યા હતા.ત્યારે દેશોરા ના પાવન આઈ પોલીસ સ્ટેક ઉપસ્થિત રહીને શસ્ત્ર પૂજન કર્યું હતું.

દીઓદરમાં ડી.૨૦ લાખના અર્ચે સીટી બસ સ્ટેન્ડો બનશે

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર ગુજરાત સરકાર દ્વારા રૂબાં વિસ્તારનો અને તાલુકા ક્ષેત્રને જીવનની ગુણવત્તા સુધારવા અંગે પંચાયત ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિભાગ દ્વારા રાજ્ય મંત્રી અને દીઓદરના પાંચસળ કેશાબ ચૌહાણની ભલામણ અન્યથે દીઓદર શહેરમાં વિવિધ જગ્યાએ અંદાજે ત્રણ જેટલા સીટી બસ સ્ટેન્ડ એવેકે ડી.આર.પોર્ટલેન્ડની સુવિધાના કામો માટે ડી.૨૦ લાખની ગ્રાન્ટ ફાળવેલ છે. દીઓદર ગામે ટ્રાન્સ પોર્ટલેન્ડ સુવિધાના કાર્યકર્તા ડી.૨૧,૫૫, ૫૦૧ની દરખાસ્ત સાથે ડી.૨૦ લાખ મંજૂર થવા પામેલ છે. જેના કારણે

